

от

14 СЕН 38 9

Москва

## В Центральном театре водного транспорта

Центральный театр водного транспорта, разделившись на две группы, в течение лета обслуживал водников Дальнего Востока и Волги. Первая группа посетила Рыбинск, Кострому, Горький, Казань, Куйбышев, Балашиху, Саратов, Сталинград. Было дано свыше 100 спектаклей и 70 концертов, которые посетило 30 тыс. человек. Большая помощь была оказана коллективам художественной самодеятельности: устраивались краткосрочные семинары, проводились беседы.

Серьезную работу по художественному обслуживанию водников Дальнего Востока провела вторая группа театра.

В ближайшие дни обе группы театра возвращаются в Москву. В зимнем сезоне театр поставит пьесы: «Варвары» Горького, «Волки и овцы» Островского, «Тартюф» Мольера, «Падь Серебряная» Погодина, «Настоящая жизнь» Войтехова и Ленча. Ю. Никулин пишет для театра пьесу «Большая Волга». Намечается инсценировка романа Крымова «Танкер «Дербент». Зимой театр будет играть в помещении клуба им. Русакова.